

Офіційний Відгук

на дисертаційну роботу **Криховецького Івана Зіновійовича**
«Методологічні засади розвитку сучасного третинного сектору економіки» (досвід теоретико-методологічного аналізу розвитку туристично-рекреаційних комплексів)

Сьогодні в Україні сформована стратегія розвитку туристичної галузі країни. Здійснені законодавчі зміни щодо структури галузі шляхом прийняття Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про туризм». Успішно реалізується Державна програма розвитку туризму на 2002—2010 роки та запроваджено засади державного стимулювання розвитку виїзного і внутрішнього, молодіжного та дитячого туризму.

В дисертаційній роботі обґрунтована і представлена концепція змін в вирішенні соціально-економічних питань функціонування туристично-рекреаційних комплексів з метою досягнення високої ефективності вітчизняними промислово-фінансовими групами (ПФГ) на світових ринках. Визначена сутність категорій «праці», «соціально-культурного розвитку», що має особливе значення в умовах безбиткового функціонування туристично-рекреаційних комплексів, а також з позицій мікро-системного аналізу. На ґрунті аналізу дії Закону Збереження Праці та закону незнищеності інтелектуально-духовної праці розкриті сучасні тенденції підвищення соціальної відповідальності туристично-рекреаційного бізнесу та його взаємодії із промислово-фінансовими групами (ПФГ) в умовах подолання фінансової світової кризи.

Незважаючи на позитивні сторони та досягнення в роботі є певні недоліки. По-перше, мало використано табличного матеріалу і не дані по тексту економічні розрахунки нового напрямку - науковий туризм. По-друге, в роботі не розглянуті питання забезпечення виконання програми по науковому туризму, а тільки звертається увага на один із яскравих прикладів його можливостей. По-третє, не розглянути пропозиції, змістовні пропозиції, хоча б до одного із туристичних районів Прикарпаття. Все це бажано було б урахувати дисертанту у майбутніх дослідженнях.

В цілому виконана на достойному рівні. Її можна пропанувати до широкого обговорення і розміщення на електронних сторінках Східної Європи, а також для перекладу і розміщення на електронній сторінці Громадського Міжнародного Комітету Інтелектуального і Духовного Єднання (Україна, Іспанія, Індія, Канада, Сербія, Австралія).

Завідувач кафедри «Економічної теорії»,
к.е.н.



Т.С. Івашків